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1. Metodologia 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram moradores da cidade do Guarujá e que votam na mesma cidade. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 600 entrevistas.  

1.4. Técnica de Pesquisa: A amostra é aleatória e estratificada conforme os seguintes critérios. A amostra respeita divisão da 

população em bairros, sexo e idade conforme levantamento realizado com base no Censo IBGE 2010. A margem de erro máxima prevista 

para o total da amostra é de 3,8 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 95%. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados e controlador de campo. Os 

questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as frequências 

relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada no dia 14 de setembro de 2020. 

1.7. Registro: A pesquisa foi registrada na Justiça Eleitoral, número de identificação SP-07266/2020.  

1.7.1 Data de divulgação: 18 de setembro de 2020. 
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2. Estratificação 

 

  PERCENTUAL TOTAL 

Sexo Masculino  47,0% 

 Feminino 53,0% 

Faixa Etária De 16 e 24 anos 14,4% 

 De 25 a 34 anos 22,6% 

 De 35 a 44 anos 23,4% 

 De 45 a 59 anos 25,7% 

 60 anos ou mais 13,7% 

 Não quis informar 0,2% 

Escolaridade Fundamental completo ou incompleto 39,3% 

 Médio completo ou incompleto 37,8% 

 Superior completo ou incompleto 15,9% 

 Não quis informar 7,0% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 2.000,00 30,1% 

 
De R$ 2.001,00 a R$ 5.000,00 29,9% 

 De R$ 5.001,00 a R$ 10.000,00 4,2% 

 Mais de R$ 10.000,00 0,9% 

 Sem renda 6,0% 

 Não quis informar 29,0% 

Religião Católica 45,4% 

 Evangélica 29,1% 

 Espírita 4,2% 

 Candomblé/Umbanda 1,5% 

 Outras 1,7% 

 Não tenho religião, mas acredito em Deus 9,9% 

 Ateu 1,3% 

 Não respondeu 6,9% 

 

 



 

 

 

4 

 

3. Bairros 

 

Astúrias 1,3% 

Boa Esperança 7,7% 

Cachoeira 5,5% 

Enseada 7,5% 

Itapema 9,4% 

Jardim Progresso 2,5% 

Jardim Virgínia 2,2% 

Mar e Céu 4,2% 

Marina 2,3% 

Morrinhos 9,0% 

Pae Cará 9,4% 

Parque Estuário 3,0% 

Perequê 3,5% 

Pitangueiras 2,7% 

Porto 4,5% 

Santa Rosa 9,2% 

Santo Antônio 7,4% 

Vila Áurea 5,2% 

Vila Zilda 3,4% 
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3.1 Locais de Moradia 

 

 % 

Guarujá 62,5% 

Vicente de Carvalho 37,5% 

 
 
 
1 São considerados bairros de Guarujá: Astúrias, Cachoeira, Enseada, Jardim Virgínia, Mar e Céu, Marina, Morrinhos, Perequê, Pitangueiras, Porto, Santa Rosa, Santo 
Antônio e Vila Zilda. 
 
2 São considerados bairros de Vicente de Carvalho: Boa Esperança, Itapema, Jardim Progresso, Pae Cará, Parque Estuário e Vila Áurea. 
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4. Resultados 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Irá votar com certeza 75,1% 

Não sabe ainda se irá votar 18,5% 

Não irá votar com certeza 6,4% 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Válter Suman? 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Ótimo 23,2% 

Bom 34,6% 

Regular 27,8% 

Ruim 4,3% 

Péssimo 5,4% 

Não sabe 4,7% 

 

 

3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Válter Suman administra a cidade? 

 PERCENTUAL TOTAL 

Aprova 75,9% 

Desaprova 17,8% 

Não sabe 6,4% 
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4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito do Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Válter Suman 30,6% 

Magaiver 1,4% 

Miguel Calmon 1,4% 

Dedé Da Adélia 0,4% 

Gilberto Benzi 0,4% 

Luciana Salituri 0,4% 

Sérgio Zagarino 0,4% 

Calmon 0,2% 

Cintia Ramos 0,2% 

Cleiton 0,2% 

Farid 0,2% 

Giovani 0,2% 

Haifa 0,2% 

Mauricio 0,2% 

Naldo 0,2% 

Neguinho 0,2% 

Pozani 0,2% 

Rafael Camburu 0,2% 

Raifa Madi 0,2% 

Rodrigo Barboza 0,2% 

Não sabe ainda 57,0% 

Ninguém, Branco ou Nulo 5,8% 
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5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 PERCENTUAL TOTAL 

Válter Suman 47,0% 

Miguel Calmon 2,9% 

Gilberto Benzi 2,7% 

Magaiver 2,2% 

Dedé da Adélia 1,9% 

Luciana Salituri 1,7% 

Rodrigo Barboza 0,8% 

Valter Batista 0,7% 

Giovani Vassopoli 0,5% 

Sérgio Zagarino 0,5% 

André Guerato 0,2% 

Não sabe ainda 18,1% 

Nenhum deles 15,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 5,9% 
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5.1  Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

  

 PERCENTUAL TOTAL 

Válter Suman 49,2% 

Miguel Calmon 2,9% 

Gilberto Benzi 2,7% 

Dedé da Adélia 1,8% 

Magaiver 1,8% 

Luciana Salituri 1,4% 

Rodrigo Barboza 0,9% 

Valter Batista 0,7% 

Giovani Vassopoli 0,5% 

Sérgio Zagarino 0,5% 

André Guerato 0,2% 

Não sabe ainda 18,6% 

Nenhum deles 13,3% 

Vou anular o voto ou votar em branco 5,4% 

 

*RETIRADO A RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 PERCENTUAL TOTAL 

Magaiver 9,8% 

Giovani Vassopoli 8,3% 

Válter Suman 5,2% 

Dedé da Adélia 3,3% 

Miguel Calmon 1,8% 

André Guerato 1,3% 

Luciana Salituri 0,8% 

Valter Batista 0,8% 

Rodrigo Barboza 0,7% 

Sérgio Zagarino 0,7% 

Gilberto Benzi 0,5% 

Não rejeito nenhum deles 14,5% 

Rejeito todos eles 9,3% 

Não sabe 45,2% 

 

7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Não votaria de jeito nenhum 31,8% 

Sim, com certeza 28,4% 
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Poderia votar 21,1% 

Não sabe 18,7% 

 

 

8. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para vereador? (ESPONTÂNEA)  

 PERCENTUAL TOTAL 

Santiago Ângelo 2,4% 

Naldo Perequê 2,0% 

Sergio Santa Cruz 1,4% 

Neguinho 0,9% 

Doidão 0,7% 

Estela Damin 0,7% 

Joel Agostinho 0,7% 

Peitola 0,7% 

Tody 0,7% 

Aparecido Davi 0,5% 

Cirana 0,5% 

Jailson Medeiros 0,5% 

Maduro 0,5% 

Nego Valter 0,5% 

Pedrão 0,5% 

Rafael Vitiello 0,5% 

Samurai 0,5% 
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Tião da Vila 0,5% 

Betinho Espósito 0,3% 

Beto Almeida 0,3% 

Fernando Peitela 0,3% 

Léo Aguiar 0,3% 

Nando Tatu 0,3% 

Nicolasso 0,3% 

Pastor Carlos 0,3% 

Prof Pedro 0,3% 

Sorriso 0,3% 

Tarcisio 0,3% 

Toninho Salgado 0,3% 

Vanderlei Maduro 0,3% 

Adilson Dias 0,2% 

Alexandre Alves 0,2% 

Anderson 0,2% 

Andreia 0,2% 

Andreia Feijó 0,2% 

Andreia Moreira 0,2% 

Aparecido 0,2% 

Augostinho 0,2% 
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Brodinho As 0,2% 

Bruno Rocha 0,2% 

Cabelo 0,2% 

Carla Corretora 0,2% 

Ceará 0,2% 

Cirilo 0,2% 

Cristiano do Gás 0,2% 

Daniela Gregoh 0,2% 

Dedi do Adélia 0,2% 

Denilson da Empada 0,2% 

Dente 0,2% 

Digenio 0,2% 

Dj Preto 0,2% 

Dr Marcos Vinicius 0,2% 

Edilson Dias 0,2% 

Edson 0,2% 

Fátima 0,2% 

GCM Adriano 0,2% 

Geni Cabeleleira 0,2% 

Ida 0,2% 

Jadson 0,2% 
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Jô Zelador 0,2% 

Jonas 0,2% 

Jose Milton 0,2% 

Juninho 0,2% 

Katia Ferreira 0,2% 

Kleber 0,2% 

Leo Da Adega 0,2% 

Lorentino 0,2% 

Maluf 0,2% 

Márcio 0,2% 

Marco Antônio Magalhães 0,2% 

Marcus Vinicius 0,2% 

Maria Lucia da Conceição 0,2% 

Mário Lúcio 0,2% 

Mario Luz 0,2% 

Mego Walter 0,2% 

N' Colaci 0,2% 

Nei da Adega 0,2% 

Paixão 0,2% 

Pastor Ricardo 0,2% 

Paulinho 0,2% 
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Paulinho da Feira 0,2% 

Pescoço 0,2% 

Prof Anderson 0,2% 

Rogério Babu 0,2% 

Romoaldo Vilar 0,2% 

Silene 0,2% 

Tadeli 0,2% 

Tati 0,2% 

Thais Margarido 0,2% 

Tiago Rodrigues 0,2% 

Tico Nelsinho 0,2% 

Toninho 0,2% 

Vaguinho 0,2% 

Valmir da Padaria 0,2% 

Xavier 0,2% 

Não sabe ainda 61,4% 

Em ninguém, vou anular o voto para vereador ou votar em branco 8,7% 
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5. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Masculino Feminino 

Irá votar com certeza 77,1% 72,5% 

Não sabe ainda se irá votar 17,8% 19,7% 

Não irá votar com certeza 5,1% 7,8% 

 

 

 

1.1 Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

(RETIRADA A RESPOSTA “NÃO IRÁ VOTAR COM CERTEZA”) 

 

 

 Masculino Feminino 

Irá votar com certeza 81,2% 78,6% 

Não sabe ainda se irá votar 18,8% 21,4% 
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2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Válter Suman? 

 

 Masculino Feminino 

Ótimo 26,4% 20,9% 

Bom 30,1% 37,9% 

Regular 29,7% 26,0% 

Ruim 5,1% 3,9% 

Péssimo 4,7% 5,8% 

Não sabe 4,0% 5,5% 

 

 

3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Válter Suman administra a cidade? 

 Masculino Feminino 

Aprova 77,5% 74,8% 

Desaprova 17,0% 17,7% 

Não sabe 5,4% 7,4% 
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4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito do Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 Masculino Feminino 

Calmon 0,0% 0,3% 

Cintia Ramos 0,0% 0,3% 

Cleiton 0,0% 0,3% 

Dedé da Adélia 0,8% 0,0% 

Farid 0,4% 0,0% 

Gilberto Benzi 0,8% 0,0% 

Giovani 0,0% 0,3% 

Haifa 0,0% 0,3% 

Luciana Salituri 0,4% 0,3% 

Magaiver 1,5% 1,4% 

Mauricio 0,4% 0,0% 

Miguel Calmon 1,5% 1,4% 

Naldo 0,0% 0,3% 

Neguinho 0,0% 0,3% 

Pozani 0,4% 0,0% 

Rafael Camburu 0,0% 0,3% 

Raifa Madi 0,4% 0,0% 

Sérgio Zagarino 0,4% 0,3% 

Válter Suman 30,1% 30,8% 

Não sabe ainda 55,2% 59,0% 
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Ninguém, branco ou nulo 7,7% 4,1% 

 

 

5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 

 Masculino Feminino 

André Guerato 0,0% 0,3% 

Dedé da Adélia 2,2% 1,6% 

Giovani Vassopoli 0,0% 1,0% 

Gilberto Benzi 4,0% 1,6% 

Luciana Salituri 1,8% 1,6% 

Magaiver 1,8% 2,6% 

Miguel Calmon 2,9% 2,9% 

Rodrigo Barboza 0,4% 1,0% 

Sérgio Zagarino 0,7% 0,3% 

Valter Batista 1,1% 0,3% 

Válter Suman 47,4% 46,3% 

Não sabe ainda 15,3% 20,2% 

Nenhum deles 14,2% 16,3% 

Vou anular o voto ou votar em branco 8,0% 3,9% 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 Masculino Feminino 

André Guerato 1,8% 0,6% 

Dedé da Adélia 4,3% 2,6% 

Giovani Vassopoli 0,0% 1,0% 

Gilberto Benzi 9,7% 7,1% 

Luciana Salituri 1,1% 0,6% 

Magaiver 10,5% 9,0% 

Miguel Calmon 1,4% 2,2% 

Rodrigo Barboza 0,4% 1,0% 

Sérgio Zagarino 1,1% 0,3% 

Valter Batista 1,8% 0,0% 

Válter Suman 5,4% 4,8% 

Não rejeito nenhum deles 12,6% 15,4% 

Rejeito todos eles 8,7% 9,9% 

Não sabe 43,3% 47,8% 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

21 

 

 

 

 

7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 Masculino Feminino 

Sim, com certeza 28,6% 27,3% 

Poderia votar 19,6% 22,5% 

Não votaria de jeito nenhum 33,7% 30,2% 

Não sabe 18,1% 19,9% 
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6. Cruzamento de Dados – IDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 80,2% 77,7% 70,1% 75,5% 69,6%   0,0% 

Não sabe ainda se irá votar 14,8% 13,1% 20,9% 19,7% 26,6% 100,0% 

Não irá votar com certeza 4,9% 9,2% 9,0% 4,8% 3,8% 0,0% 

 

 

 

1.1 Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

(RETIRADA A RESPOSTA “NÃO IRÁ VOTAR COM CERTEZA”) 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 84,4% 85,6% 77,0% 79,3% 72,4%   0,0% 

Não sabe ainda se irá votar 15,6% 14,4% 23,0% 20,7% 27,6% 100,0% 

 

 

 

 



 

 

 

23 

 

 

 

2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Válter Suman? 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Ótimo 24,4% 20,9% 25,2% 23,0% 19,0% 100,0% 

Bom 40,2% 42,6% 25,9% 36,5% 31,6% 0,0% 

Regular 22,0% 27,9% 29,6% 26,4% 31,6% 0,0% 

Ruim 2,4% 3,9% 4,4% 5,4% 5,1% 0,0% 

Péssimo 7,3% 1,6% 6,7% 6,1% 5,1% 0,0% 

Não sabe 3,7% 3,1% 8,1% 2,7% 7,6% 0,0% 

 

 

 

3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Válter Suman administra a cidade? 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Aprova 76,5% 83,8% 68,7% 75,7% 75,9% 100,0% 

Desaprova 17,3% 12,3% 21,6% 20,3% 15,2% 0,0% 

Não sabe 6,2% 3,8% 9,7% 4,1% 8,9% 0,0% 
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4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito do Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Não quis 

informar 

Calmon 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Cintia Ramos 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Cleiton 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 

Dedé da Adélia 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 1,4% 0,0% 

Farid 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Gilberto Benzi 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 

Giovani 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Haifa 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Luciana Salituri 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Magaiver 1,3% 0,8% 2,4% 0,7% 1,4% 0,0% 

Mauricio 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0% 

Miguel Calmon 0,0% 0,8% 3,2% 2,2% 0,0% 0,0% 

Naldo 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Neguinho 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Pozani 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Rafael Camburu 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Raifa Madi 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rodrigo Barboza 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sérgio Zagarino 0,0% 0,8% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 
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Válter Suman 33,3% 31,5% 21,6% 34,6% 35,1% 0,0% 

Não sabe ainda 59,0% 55,1% 66,4% 52,2% 54,1% 100,0% 

Ninguém, branco ou nulo 6,4% 6,3% 2,4% 5,9% 5,4% 0,0% 

 

 

5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

André Guerato 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Dedé da Adélia 2,5% 1,6% 1,5% 1,4% 3,8% 0,0% 

Giovani Vassopoli 0,0% 0,0% 1,5% 0,7% 0,0% 0,0% 

Gilberto Benzi 2,5% 2,4% 1,5% 4,8% 2,5% 0,0% 

Luciana Salituri 3,7% 2,4% 0,7% 1,4% 1,3% 0,0% 

Magaiver 2,5% 1,6% 2,2% 2,0% 2,5% 0,0% 

Miguel Calmon 2,5% 2,4% 5,2% 2,7% 1,3% 0,0% 

Rodrigo Barboza 0,0% 0,0% 2,2% 0,7% 1,3% 0,0% 

Sérgio Zagarino 0,0% 0,8% 0,7% 0,0% 1,3% 0,0% 

Valter Batista 0,0% 1,6% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

Válter Suman 54,3% 53,5% 38,1% 46,9% 46,8% 0,0% 

Não sabe ainda 13,6% 11,8% 24,6% 19,0% 20,3% 0,0% 

Nenhum deles 16,0% 15,0% 11,9% 16,3% 15,2% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 2,5% 6,3% 9,0% 4,1% 3,8% 100,0% 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 

 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Não quis 

informar 

André Guerato 2,4% 1,5% 0,7% 1,4% 0,0% 0,0% 

Dedé da Adélia 6,0% 4,6% 1,5% 2,7% 1,3% 0,0% 

Giovani Vassopoli 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Gilberto Benzi 9,6% 7,7% 8,9% 9,5% 6,3% 0,0% 

Luciana Salituri 1,2% 1,5% 0,0% 0,7% 1,3% 0,0% 

Magaiver 4,8% 10,8% 9,6% 14,2% 8,9% 0,0% 

Miguel Calmon 3,6% 1,5% 1,5% 1,4% 2,5% 0,0% 

Rodrigo Barboza 0,0% 0,8% 1,5% 0,7% 0,0% 0,0% 

Sérgio Zagarino 1,2% 0,8% 0,0% 0,7% 1,3% 0,0% 

Valter Batista 1,2% 1,5% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 

Válter Suman 3,6% 2,3% 6,7% 6,8% 7,6% 0,0% 

Não rejeito nenhum deles 12,0% 13,1% 18,5% 9,5% 20,3% 0,0% 

Rejeito todos eles 4,8% 7,7% 14,1% 10,1% 1,3% 100,0% 

Não sabe 48,2% 46,9% 40,7% 44,6% 50,6% 0,0% 
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7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 
 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Não quis 
informar 

Sim, com certeza 33,7% 24,8% 32,1% 29,1% 24,1% 0,0% 

Poderia votar 25,3% 17,8% 19,4% 22,3% 19,0% 0,0% 

Não votaria de jeito nenhum 24,1% 32,6% 32,1% 29,1% 38,0% 100,0% 

Não sabe 16,9% 24,8% 16,4% 19,6% 19,0% 0,0% 
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7. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Irá votar com certeza 70,8% 80,9% 86,0% 47,6% 

Não sabe ainda se irá votar 24,5% 12,9% 9,7% 31,0% 

não irá votar com certeza 4,7% 6,2% 4,3% 21,4% 

 

 

 

1.1 Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

(RETIRADA A RESPOSTA “NÃO IRÁ VOTAR COM CERTEZA”) 

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 74,3% 86,3% 89,9% 60,6% 

Não sabe ainda se irá votar 25,7% 13,7% 10,1% 39,4% 
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2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Válter Suman? 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Ótimo 25,6% 20,8% 25,5% 19,0% 

Bom 32,1% 37,2% 37,2% 28,6% 

Regular 27,8% 26,1% 30,9% 28,6% 

Ruim 5,6% 5,3% 0,0% 2,4% 

Péssimo 5,1% 6,6% 3,2% 4,8% 

Não sabe 3,8% 4,0% 3,2% 16,7% 

 

 

 

3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Válter Suman administra a cidade? 

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Aprova 74,4% 74,7% 86,3% 68,3% 

Desaprova 18,4% 20,4% 10,5% 17,1% 

Não sabe 7,3% 4,9% 3,2% 14,6% 
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4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito do Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Calmon 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 

Cintia Ramos 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Cleiton 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Dedé da Adélia 0,0% 0,5% 1,1% 0,0% 

Farid 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Gilberto Benzi 0,0% 0,5% 1,1% 0,0% 

Giovani 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Haifa 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 

Luciana Salituri 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 

Magaiver 1,3% 1,9% 1,1% 0,0% 

Mauricio 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Miguel Calmon 0,0% 2,8% 1,1% 2,5% 

Naldo 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Neguinho 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 

Pozani 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rafael Camburu 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 

Raifa Madi 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 

Rodrigo Barboza 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sérgio Zagarino 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 
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Válter Suman 25,4% 31,6% 46,0% 22,5% 

Não sabe ainda 62,5% 53,8% 41,4% 75,0% 

Ninguém, branco ou nulo 7,1% 6,6% 3,4% 0,0% 

 

5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

André Guerato 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Dedé da Adélia 0,4% 3,6% 1,1% 2,4% 

Giovani Vassopoli 0,9% 0,0% 1,1% 0,0% 

Gilberto Benzi 2,2% 3,6% 3,2% 0,0% 

Luciana Salituri 1,3% 1,3% 3,2% 2,4% 

Magaiver 2,6% 2,7% 1,1% 0,0% 

Miguel Calmon 0,0% 4,9% 5,4% 2,4% 

Rodrigo Barboza 1,3% 0,4% 0,0% 2,4% 

Sérgio Zagarino 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 

Valter Batista 0,4% 0,4% 2,2% 0,0% 

Válter Suman 42,7% 49,6% 59,1% 29,3% 

Não sabe ainda 24,6% 18,3% 4,3% 12,2% 

Nenhum deles 14,2% 9,4% 16,1% 46,3% 

Vou anular o voto ou votar em branco 9,1% 4,5% 3,2% 2,4% 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

André Guerato 2,1% 0,4% 2,1% 0,0% 

Dedé da Adélia 2,1% 3,5% 7,4% 0,0% 

Giovani Vassopoli 0,4% 0,0% 1,1% 2,4% 

Gilberto Benzi 5,5% 8,8% 17,9% 0,0% 

Luciana Salituri 1,3% 0,4% 1,1% 0,0% 

Magaiver 5,5% 10,6% 18,9% 9,5% 

Miguel Calmon 1,3% 1,8% 3,2% 2,4% 

Rodrigo Barboza 0,4% 0,9% 1,1% 0,0% 

Sérgio Zagarino 0,4% 0,4% 1,1% 2,4% 

Valter Batista 0,4% 0,4% 2,1% 2,4% 

Válter Suman 2,6% 7,5% 5,3% 7,1% 

Não rejeito nenhum deles 19,6% 14,6% 2,1% 11,9% 

Rejeito todos eles 11,9% 9,3% 4,2% 4,8% 

Não sabe 47,7% 42,9% 38,9% 59,5% 
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7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 
 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Sim, com certeza 28,5% 29,2% 26,3% 28,6% 

Poderia votar 20,4% 23,0% 21,1% 14,3% 

Não votaria de jeito nenhum 35,3% 26,1% 36,8% 31,0% 

Não sabe 15,7% 21,7% 15,8% 26,2% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

34 

 

 

 

 

 

8. Cruzamento de Dados – RENDA 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 66,0% 75,0% 87,0% 80,0% 66,7% 79,7% 

Não sabe ainda se irá votar 27,2% 21,3% 4,3% 20,0% 21,2% 12,0% 

Não irá votar com certeza 6,8% 3,7% 8,7% 0,0% 12,1% 8,2% 

 

 

 

1.1 Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

(RETIRADA A RESPOSTA “NÃO IRÁ VOTAR COM CERTEZA”) 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 70,9% 77,8% 95,2% 80,0% 75,9% 86,9% 

Não sabe ainda se irá votar 29,1% 22,2% 4,8% 20,0% 24,1% 13,1% 
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2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Válter Suman? 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Ótimo 23,2% 38,4% 43,5% 20,0% 15,2% 10,1% 

Bom 36,6% 23,8% 26,1% 60,0% 18,2% 44,9% 

Regular 28,0% 29,3% 26,1% 20,0% 45,5% 25,3% 

Ruim 3,0% 4,3% 0,0% 0,0% 9,1% 4,4% 

Péssimo 4,9% 2,4% 0,0% 0,0% 3,0% 8,9% 

Não sabe 4,3% 1,8% 4,3% 0,0% 9,1% 6,3% 

 

 

 

3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Válter Suman administra a cidade? 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Aprova 76,8% 81,7% 86,4% 80,0% 48,5% 77,2% 

Desaprova 18,9% 13,4% 9,1% 20,0% 24,2% 17,1% 

Não sabe 4,3% 4,9% 4,5% 0,0% 27,3% 5,7% 
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4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito do Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Cintia Ramos 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Cleiton 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Dedé da Adélia 0,6% 0,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Farid 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Gilberto Benzi 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 3,1% 0,0% 

Giovani 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Haifa 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Luciana Salituri 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 

Magaiver 1,3% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 

Mauricio 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Miguel Calmon 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 6,3% 3,3% 

Naldo 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 

Neguinho 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rafael Camburu 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rodrigo Barboza 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 

Sérgio Zagarino 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 

Válter Suman 26,5% 37,1% 31,8% 20,0% 18,8% 29,8% 

Não sabe ainda 60,0% 55,0% 54,5% 80,0% 59,4% 58,9% 

Ninguém, branco ou nulo 8,4% 4,0% 0,0% 0,0% 12,5% 2,6% 
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5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

André Guerato 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Dedé da Adélia 0,6% 0,6% 4,3% 0,0% 3,0% 1,9% 

Giovani Vassopoli 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 

Gilberto Benzi 3,0% 2,5% 4,3% 0,0% 3,0% 2,5% 

Luciana Salituri 2,4% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 

Magaiver 2,4% 1,2% 0,0% 20,0% 0,0% 3,2% 

Miguel Calmon 1,2% 0,0% 8,7% 0,0% 12,1% 3,8% 

Rodrigo Barboza 0,6% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 

Sérgio Zagarino 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 

Valter Batista 0,6% 0,6% 0,0% 0,0% 3,0% 0,6% 

Válter Suman 46,7% 58,4% 47,8% 40,0% 21,2% 45,2% 

Não sabe ainda 23,0% 14,3% 13,0% 40,0% 30,3% 9,6% 

Nenhum deles 11,5% 10,6% 17,4% 0,0% 15,2% 25,5% 

Vou anular o voto ou votar em branco 7,3% 8,1% 4,3% 0,0% 9,1% 2,5% 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

André Guerato 1,8% 1,2% 0,0% 0,0% 3,0% 1,3% 

Dedé da Adélia 3,0% 4,9% 0,0% 0,0% 3,0% 2,5% 

Giovani Vassopoli 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 

Gilberto Benzi 4,8% 7,9% 8,7% 20,0% 0,0% 10,1% 

Luciana Salituri 1,2% 0,0% 8,7% 0,0% 0,0% 0,6% 

Magaiver 7,9% 14,0% 8,7% 0,0% 9,1% 9,4% 

Miguel Calmon 1,2% 2,4% 4,3% 0,0% 3,0% 1,9% 

Rodrigo Barboza 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 

Sérgio Zagarino 0,6% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 1,3% 

Valter Batista 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 

Válter Suman 3,6% 3,7% 8,7% 0,0% 15,2% 4,4% 

Não rejeito nenhum deles 15,2% 15,2% 8,7% 0,0% 9,1% 5,7% 

Rejeito todos eles 9,7% 9,8% 0,0% 20,0% 12,1% 7,5% 

Não sabe 51,5% 42,1% 47,8% 40,0% 48,5% 52,2% 
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7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Sim, com certeza 29,1% 32,3% 39,1% 40,0% 12,1% 25,8% 

Poderia votar 24,2% 22,0% 26,1% 40,0% 30,3% 10,7% 

Não votaria de jeito nenhum 28,5% 33,5% 26,1% 20,0% 39,4% 32,1% 

Não sabe 18,2% 12,2% 8,7% 0,0% 18,2% 31,4% 
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9. Cruzamento de Dados – RELIGIÃO 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Irá votar com certeza 76,1% 74,0% 68,0% 87,5% 90,0% 83,1% 75,0% 63,4% 

Não sabe ainda se irá votar 17,5% 20,8% 20,0% 12,5% 10,0% 13,6% 25,0% 19,5% 

Não irá votar com certeza 6,3% 5,2% 12,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 17,1% 

 

1.1 Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

(RETIRADA A RESPOSTA “NÃO IRÁ VOTAR COM CERTEZA”) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Irá votar com certeza 81,3% 78,0% 77,3% 87,5% 90,0% 86,0% 75,0% 76,5% 

Não sabe ainda se irá votar 18,7% 22,0% 22,7% 12,5% 10,0% 14,0% 25,0% 23,5% 
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2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Válter Suman? 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  

Umbanda 
Outras 

Não tenho 
religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Ótimo 25,1% 23,0% 36,0% 33,3% 20,0% 12,1% 50,0% 15,0% 

Bom 36,2% 33,9% 24,0% 22,2% 40,0% 34,5% 25,0% 37,5% 

Regular 28,0% 28,7% 32,0% 33,3% 30,0% 36,2% 12,5% 5,0% 

Ruim 3,0% 5,7% 8,0% 0,0% 0,0% 5,2% 0,0% 7,5% 

Péssimo 3,7% 5,2% 0,0% 0,0% 0,0% 12,1% 12,5% 12,5% 

Não sabe 4,1% 3,4% 0,0% 11,1% 10,0% 0,0% 0,0% 22,5% 

 

 

 

3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Válter Suman administra a cidade? 

 

 

Católica Evangélica Espírita 
Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 
religião, mas 
acredito em 

Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Aprova 78,2% 74,1% 80,0% 100,0% 100,0% 69,5% 75,0% 64,1% 

Desaprova 16,2% 19,0% 16,0% 0,0% 0,0% 27,1% 25,0% 17,9% 

Não sabe 5,5% 6,9% 4,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 17,9% 
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4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito do Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Calmon 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 

Cintia Ramos 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Cleiton 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Dedé da Adélia 0,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Farid 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Gilberto Benzi 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Giovani 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Haifa 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Luciana Salituri 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Magaiver 2,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 

Mauricio 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Miguel Calmon 0,8% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 5,1% 0,0% 2,5% 

Naldo 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Neguinho 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Pozani 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 

Rafael Camburu 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Raifa Madi 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rodrigo Barboza 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 
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Sérgio Zagarino 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 

Válter Suman 32,9% 26,1% 30,4% 33,3% 66,7% 37,3% 25,0% 20,0% 

Não sabe ainda 55,2% 60,6% 56,5% 66,7% 33,3% 44,1% 62,5% 72,5% 

Ninguém, branco ou nulo 3,6% 9,1% 13,0% 0,0% 0,0% 6,8% 0,0% 5,0% 

 

 

5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

André Guerato 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Dedé da Adélia 1,5% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 5,0% 

Giovani Vassopoli 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Gilberto Benzi 4,5% 1,7% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Luciana Salituri 2,6% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 

Magaiver 3,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Miguel Calmon 1,9% 2,3% 0,0% 11,1% 10,0% 8,9% 0,0% 2,5% 

Rodrigo Barboza 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 

Sérgio Zagarino 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 2,5% 

Valter Batista 0,4% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 2,5% 

Válter Suman 48,5% 46,2% 52,0% 44,4% 60,0% 42,9% 50,0% 40,0% 

Não sabe ainda 15,7% 22,0% 20,0% 22,2% 10,0% 23,2% 25,0% 10,0% 

Nenhum deles 14,6% 13,9% 24,0% 11,1% 20,0% 5,4% 0,0% 32,5% 

Vou anular o voto ou votar em branco 5,2% 8,1% 0,0% 11,1% 0,0% 5,4% 12,5% 5,0% 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

André Guerato 1,5% 0,6% 4,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 

Dedé da Adélia 3,7% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 6,8% 12,5% 0,0% 

Giovani Vassopoli 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 2,4% 

Gilberto Benzi 7,7% 6,3% 12,0% 44,4% 10,0% 10,2% 12,5% 7,3% 

Luciana Salituri 1,1% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 

Magaiver 10,0% 7,5% 8,0% 11,1% 20,0% 16,9% 0,0% 9,8% 

Miguel Calmon 2,2% 1,7% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 

Rodrigo Barboza 1,1% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Sérgio Zagarino 1,1% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Valter Batista 1,1% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 

Válter Suman 5,9% 3,4% 4,0% 0,0% 0,0% 10,2% 0,0% 2,4% 

Não rejeito nenhum deles 14,8% 18,4% 4,0% 0,0% 30,0% 11,9% 12,5% 4,9% 

Rejeito todos eles 7,0% 12,6% 8,0% 11,1% 20,0% 8,5% 12,5% 7,3% 

Não sabe 44,6% 46,0% 56,0% 22,2% 20,0% 37,3% 62,5% 61,0% 
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7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 
 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Sim, com certeza 27,7% 32,2% 36,0% 33,3% 10,0% 20,3% 37,5% 26,8% 

Poderia votar 17,7% 25,9% 20,0% 22,2% 40,0% 27,1% 25,0% 9,8% 

Não votaria de jeito nenhum 38,0% 24,1% 36,0% 33,3% 50,0% 39,0% 12,5% 9,8% 

Não sabe 16,6% 17,8% 8,0% 11,1% 0,0% 13,6% 25,0% 53,7% 
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10. Cruzamento de Dados – LOCAIS DE MORADIA 
 

Guarujá: Astúrias, Cachoeira, Enseada, Jardim Virgínia, Mar e Céu, Marina, Morrinhos, Perequê, Pitangueiras, Porto, Santa Rosa, Santo Antônio e Vila Zilda. 
 
Vicente de Carvalho: Boa Esperança, Itapema, Jardim Progresso, Pae Cará, Parque Estuário e Vila Áurea. 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 GUARUJÁ VICENTE DE CARVALHO 

Irá votar com certeza 73,2% 78,2% 

Não sabe ainda se irá votar 20,3% 15,6% 

Não irá votar com certeza 6,5% 6,2% 

 

 

1.1 Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

(RETIRADA A RESPOSTA “NÃO IRÁ VOTAR COM CERTEZA”) 

 

 GUARUJÁ VICENTE DE CARVALHO 

Irá votar com certeza 78,3% 83,4% 

Não sabe ainda se irá votar 21,7% 16,6% 
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2. Qual é a sua avaliação sobre o governo do prefeito Válter Suman? 

 GUARUJÁ VICENTE DE CARVALHO 

Ótimo 23,3% 23,2% 

Bom 34,2% 35,3% 

Regular 26,7% 29,5% 

Ruim 5,1% 3,1% 

Péssimo 5,6% 4,9% 

Não sabe 5,1% 4,0% 

 

 

 

3. O sr. (a.) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Válter Suman administra a cidade? 

 GUARUJÁ VICENTE DE CARVALHO 

Aprova 73,1% 80,4% 

Desaprova 19,6% 14,7% 

Não sabe 7,3% 4,9% 
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4. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito do Guarujá? (ESPONTÂNEA) 

 GUARUJÁ VICENTE DE CARVALHO 

Calmon 0,0% 0,5% 

Cintia Ramos 0,3% 0,0% 

Cleiton 0,0% 0,5% 

Dedé da Adélia 0,6% 0,0% 

Farid 0,3% 0,0% 

Gilberto Benzi 0,3% 0,5% 

Giovani 0,3% 0,0% 

Haifa 0,3% 0,0% 

Luciana Salituri 0,0% 0,9% 

Magaiver 1,4% 1,4% 

Mauricio 0,3% 0,0% 

Miguel Calmon 2,0% 0,5% 

Naldo 0,3% 0,0% 

Neguinho 0,3% 0,0% 

Pozani 0,3% 0,0% 

Rafael Camburu 0,0% 0,5% 

Raifa Madi 0,3% 0,0% 

Rodrigo Barboza 0,3% 0,0% 

Sérgio Zagarino 0,0% 0,9% 

Válter Suman 29,1% 33,0% 
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Não sabe ainda 57,1% 56,7% 

Ninguém, branco ou nulo 6,6% 4,7% 

 

 

5. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 

 

 GUARUJÁ VICENTE DE CARVALHO 

André Guerato 0,3% 0,0% 

Dedé da Adélia 2,4% 0,9% 

Giovani Vassopoli 0,8% 0,0% 

Gilberto Benzi 3,3% 1,8% 

Luciana Salituri 1,9% 1,3% 

Magaiver 2,2% 2,2% 

Miguel Calmon 3,5% 1,8% 

Rodrigo Barboza 0,8% 0,9% 

Sérgio Zagarino 0,3% 0,9% 

Valter Batista 0,5% 0,9% 

Válter Suman 44,7% 50,7% 

Não sabe ainda 18,2% 17,9% 

Nenhum deles 15,7% 13,9% 

Vou anular o voto ou votar em branco 5,4% 6,7% 
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6. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 GUARUJÁ VICENTE DE CARVALHO 

André Guerato 1,9% 0,4% 

Dedé da Adélia 3,2% 3,6% 

Giovani Vassopoli 0,8% 0,0% 

Gilberto Benzi 6,1% 12,0% 

Luciana Salituri 1,1% 0,4% 

Magaiver 9,3% 10,7% 

Miguel Calmon 2,4% 0,9% 

Rodrigo Barboza 0,8% 0,4% 

Sérgio Zagarino 0,8% 0,4% 

Valter Batista 0,8% 0,9% 

Válter Suman 5,1% 5,3% 

Não rejeito nenhum deles 13,6% 16,0% 

Rejeito todos eles 11,5% 5,8% 

Não sabe 44,5% 46,2% 
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7. Pensando em apoios políticos, o sr. (a) votaria em um candidato a prefeito apoiado pelo presidente Jair Bolsonaro?   

 
 

 GUARUJÁ VICENTE DE CARVALHO 

Sim, com certeza 29,2% 27,1% 

Poderia votar 19,3% 24,0% 

Não votaria de jeito nenhum 31,9% 31,6% 

Não sabe 19,6% 17,3% 
 

 


